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○委員長 奥田信宏君 

  皆さん、こんにちは。 

  防災建設常任委員会を開催をいたしましたところ、定刻までにご参集いただきましてあり

がとうございます。 

  定足数に達しておりますので、ただいまから防災建設常任委員会を開会をいたします。 

  本委員会に付託されております案件は１件であります。慎重に審査をお願いしたいと思い

ます。 

  審査に先立ち、町長よりごあいさつをお願いいたします。 

○町長 横江淳一君 

  あいさつした。 

○委員長 奥田信宏君 

  どうもありがとうございました。 

○副委員長 戸谷裕治君 

  防犯のために、本日６時より近鉄駅ＪＲ駅前で歳末にかけての防犯のチラシを配ります、

警察と連携いたしまして。皆さんお時間がありましたらご参加のほど、お寒いですけれども、

よろしくお願いします。 

○委員長 奥田信宏君 

  これより議事に入りますが、質疑、答弁につきましては、努めて簡潔明瞭にされるように

お願いをいたします。 

  なお、議事整理上、発言は委員長の許可を得てからにしていただきますようお願いいたし

ます。 

  それでは、議案第61号「名古屋都市計画事業蟹江第二学戸土地区画整理事業施行に関する

条例の廃止について」を議題といたします。 

  提案説明は済んでおりますが、補足説明をしてください。 

○産業建設部長 水野久夫君 

  ありません。 

○委員長 奥田信宏君 

  補足説明がないようですので、直ちに質疑に入ります。 

○副委員長 戸谷裕治君 

  １つお聞きしたいのは、換地処分とか、全部が大体終わりましてから清算分がこれで終わ

るということで、その間の年数ですね、どのくらいかかりました。 

○まちづくり推進課長 志治正弘君 

  期間についてご質問がございましたので、簡単にちょっと沿革をご説明させてください。 

  昭和55年、30年強前でございますが、この第二学戸土地区画整理事業の事業認可を得まし
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て、57年12月27日に仮換地を指定させていただきました。それから、平成16年10月29日に換

地処分公告をしまして、翌年の17年の２月に登記もすべて完了いたしました。実質18年度か

ら23年度に至る６年間、清算金の徴収事務を行っておりまして、それがようやく今年度決算

をもちまして終了となりましたので、ご報告いたします。 

  以上でございます。 

○副委員長 戸谷裕治君 

  ありがとうございました。 

○委員長 奥田信宏君 

  他に質疑ございませんか。 

（なしの声あり） 

  質疑がないようですので、質疑を終結いたします。これより討論に入ります。 

  先に原案に反対者の発言許可をいたしますが、ありますか。 

（なしの声あり） 

  討論がないようですので、討論を終結して、原案のとおり決することにご異議ありません

か。 

（異議なしの声あり） 

  ご異議なしと認めます。したがって、議案第61号「名古屋都市計画事業蟹江第二学戸土地

区画整理事業施行に関する条例の廃止について」は、原案のとおり決定をいたしました。 

  以上で、本日付託をされました案件はすべて終了いたしました。 

  なお、委員長報告については、ご一任をお願いいたします。これで防災建設常任委員会を

閉会といたします。 

  ありがとうございました。 

（午後 １時３５分） 
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